

Информация

по проведенным мероприятиям в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»,
приуроченных к дню профтехобразования

04.10.2023г.

Ежегодно 2 октября в России празднуется День профтехобразования. В этот день все учебные заведения среднего профессионального образования отмечают свой профессиональный праздник. Точкой отсчета истории отечественного профессионального образования принято считать появление в 1701 году первых светских профессиональных образовательных учреждений, открытых по велению великого реформатора Петра I. В 1940 году Совнарком СССР подписал документ, устанавливающий правила создания трудового резерва страны. Именно эту дату, 2 октября, позднее и стали считать днем рождения ПТО в России. 2 октября 1940 года образовалась мощная система подготовки квалифицированных рабочих кадров.

За прошедшие годы из стен профтехучилищ, а сегодня из профессиональных образовательных организаций СПО, выпущены сотни тысяч специалистов. Профтехобразование России сделало для страны очень много, особенно в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг! Высококвалифицированные рабочие кадры и сегодня нужны в любой отрасли производства. Особенно возрос спрос на специалистов технической направленности, которые могут работать со сложным оборудованием на высокотехнологичных производствах, владеющих современными цифровыми технологиями. Сегодня система профессионального образования доказывает свою необходимость так же, как и много лет назад, – открывает дорогу для многих юношей и девушек во взрослую, профессиональную жизнь.

В этом году, на основании Распоряжения Министерства просвещения Российской Федерации от 23 июня 2021 г. за № АБ-319/05 «О проведении в 2021 году мероприятий, посвящённых празднованию Дня профтехобразования» с **27 сентября 2023 г. по 2 октября 2023 года** в образовательных организациях, реализующих программы среднего профессионального образования Российской Федерации будет реализован ряд мероприятий, посвящённых профессиональному празднику.

Также и мы не остались в стороне. Классные руководители 9-11 классов провели беседы, круглые столы «В мире профессий», «Моя профессия-моя династия», «Будущее –это мы!», а педагог-психолог Хамурзаева Л.В. и школьная медсестра Сарханова А.С. провели мероприятие, приуроченное к данной дате.

Примите наши искренние поздравления с важным для всех нас праздником. От всей души желаем всем работникам, обучающимся и студентам удачи, новых свершений, благополучия, профессионального развития и востребованности! Пусть никогда не угасает талант и интерес к работе, претворяются в жизнь новые идеи и смелые инициативы. С праздником, с Днем профтехобразования!!!

Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова

